
  

 Mon problème du jour. -1- 

 Ton prénom : ............................................... 

J’ai 4 jetons dans la main droite et 4 jetons dans la main gauche.  
Je donne tous les jetons à Arthur. 
Combien Arthur aura-t-il de jetons ? 

 

 

 

 

 

 

 
 

CORRECTION 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 Mon problème du jour. -2- 

 Ton prénom : ............................................... 

Sur mon bureau il y a 6 jetons.  
Je donne la moitié des jetons à Arthur et l’autre moitié à Zoé. 
Combien de jetons auront chaque enfant ? 

 

 

 

 

 

 

 
 

CORRECTION 

 

Je cherche Je calcule 

Je réponds 

Arthur aura ......... jetons. 

Je cherche Je calcule 

Je réponds 

Arthur aura ......... jetons. 

Je cherche Je calcule 

Je réponds 

         Arthur et Zoé auront ......... jetons chacun. 

Je cherche Je calcule 

Je réponds 

         Arthur et Zoé auront ......... jetons chacun. 
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